



КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
города Шадринска**

641884 г. Шадринск, ул. Свердлова, 59  
тел. (35253) 6-26-09, факс 6-26-11  
E-mail: public@shadrinsk-city.ru

24.02.2021 № 4-48

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Курганской областной общественной  
организации

«ЗООЦЕНТР «ПРИЮТ НАДЕЖДЫ»

Автору идеи, организатору и  
исполнителю социального проекта «Дарим  
тепло»

Администрация города Шадринска рассмотрела Ваше обращение о поддержке социального проекта «Дарим тепло».

Тема подготовки волонтеров приютов для бездомных животных к правильному содержанию животных, питанию и кормлению, оказанию первой ветеринарной помощи сегодня очень актуальна.

Проблема бездомных собак волнует многих жителей города Шадринска. Эта проблема имеет и санитарный, и социальный, и нравственный, и юридический аспекты. Большинство горожан не радуется виду бродячих, брошенных без попечения животных. Вызывает беспокойство, желание помочь или страх перед брошенным животным. Добровольцы при общении с животными нуждаются в практических и теоретических знаниях, чтобы безопасно для себя и эффективно помочь животным.

В связи с этим, считаем, что деятельность Курганской областной общественной организации «ЗООЦЕНТР «ПРИЮТ НАДЕЖДЫ» на территории города Шадринска необходима. В нашем городе нет муниципального приюта для безнадзорных животных. Брошенные животные - собаки, коты размещаются в «Приюте Надежды». Добровольцы приюта на безвозмездной основе занимаются помощью бездомным животным, потерявшимся собакам и кошкам, осуществляют отлов с улиц города, района, помогают раненым животным, сбитым на дорогах, осуществляют медицинскую, ветеринарную помощь. Собаки и кошки, принятые в приют, осматриваются ветеринаром, вакцинируются, и в дальнейшем получают возможность обрести новый дом и ответственных хозяев.

Благодаря деятельности ЗООЦЕНТРА «ПРИЮТ НАДЕЖДЫ» в городе Шадринске постоянно отслеживаются и зачищаются очаги таких инфекций как: микроспория, чесотка, трихофития. Так как эти инфекции могут передаваться от животного к человеку, раннее выявление и уничтожение очагов (пролечивание и вакцинация животных) улучшает санитарно-эпидемиологическую обстановку в городе. «ПРИЮТ НАДЕЖДЫ» ежедневно не только спасает жизни бездомных животных, но и предотвращает вспышки различных зооантропонозных заболеваний. Их «невидимая» для неспециалиста работа помогает улучшать качество жизни тысячам горожанам, что благоприятно отражается на социальной обстановке. Позитивную тенденцию мы можем сохранить и избежать заболеваний людей, домашних животных.

Администрация города Шадринска благодарит Вас за точную и полную информацию о Вашем проекте. Учитывая его высокую значимость и актуальность, мы с пониманием и одобрением относимся к Вашей инициативе и готовы продолжать поддерживать реализацию социального проекта «Дарим тепло».

Мы уверены, что осуществление проекта позитивно скажется на экологической обстановке в городе Шадринске и вызовет положительный отклик не только среди участников реализации и использования результатов проекта, но и среди жителей города Шадринская и Шадринского района. Проект носит и воспитательный и обучающий характер, полезен для привития молодым горожанам ответственного поведения с животными, получения навыков оказания помощи животным и безопасного обращения с животными.

Администрация города Шадринска готова оказать Вам информационную и нормативно-правовую поддержку. Материалы о проекте «Дарим тепло» будут опубликованы в средствах массовой информации города Шадринска: газетах «Исеть», «Ваша выгода», на Шадринском телевидение и канале «Город», на телеканале «Шадринфо», на официальном сайте Администрации города Шадринска, в официальной группе Администрации города Шадринска в социальной сети «В контакте» в количестве не менее 20.

Надеемся на плодотворное сотрудничество в области охраны окружающей среды и помощи безнадзорным животным.

Глава города Шадринска



*[Handwritten signature]*  
В.Н.Ермишкин